

## Vakkas Acar "Bu gençleri yoksuluđa mahkum etmeyin"



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Gaziantep İl Başkanı Vakkas Acar, Gaziantep Üniversitesi önünde stant açarak burs ücretlerini protesto eden ve 3 bin lira olan burs ücretlerinin ülke gerçekleri göz önüne alınarak yükseltilmesini talep eden Üniversite öğrencilerini ziyaret etti.

## Derya Bakbak TBMM'de KonuŐtu



TBMM Genel Kurulu'nda, Kültür ve Turizm Bakanlığı 2026 yılı bütçe görüşmeleri kapsamında Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlığı'nın (TÜYEK) bütçesi ele alındı.



## Meriç: İslahiye'de üretici, esnaf ve emekli ciddi bir geçim mücadelesi veriyor

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, İslahiye'de gerçekleŐtirdikleri ziyaretlerin ardından ilçede yaşanan ekonomik ve altyapısal sorunlara ilişkin deđerlendirmelerde bulundu. 3'TE

# Gaziantep Yankı Gazetesi

15 ARALIK 2025 PAZARTESİ

SAYI: 39

FİYAT: 5 TL

KURULUŐ: 01 TEMMUZ 2025

www.yankigazetesi.com



## GAÜN Hastanesi'nde Biplan Anjiyografi Cihazı Hizmete Alındı

Gaziantep ve çevre illere ileri düzey sađlık hizmeti sunan Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Şahinbey AraŐtırma ve Uygulama Hastanesi, bölge halkının tanı ve tedaviye erişimini güçlendirecek önemli bir yatırımı daha hizmete aldı. SAYFA 2'DE



## Medical Point Gaziantep Hastanesi Acil Servisi'nden Önemli Açıklama

Medical Point Gaziantep Hastanesi Acil Servisi, son günlerde artış gösteren karın ağrısı ve nefes darlığı şikâyetleriyle ilgili kapsamlı bir bilgilendirme yayımladı. Acil serviste görev yapan ve birçok kritik vakayı yöneten Prof. Dr. Polat Durukan, bu belirtilerin kimi zaman hayati risk taşıyan hastalıkların erken sinyali olabileceğini belirterek vatandaşları uyardı. 3'TE



## ÖZTÜRKMEN'DEN GAZİANTEP PTT'DEKİ TADİLATA TEPKİ

**Gaziantep'teki PTT Fevzi Çakmak subesinde süren tadilat, artık bir yenileme çalışmasından çok çalışanlar için bir çileye dönüŐtü.**



Öztürkmen'in açıklamasından önce çıkanlar: "Gaziantep'te MareŐal Fevzi Çakmak Bulvarında bulunan PTT Posta İşleme Merkezi, aylardır tadilatla bitmek bilmeyen tadilat nedeniyle çalışanlar büyük mağduriyet yaşıyor. Bu büyüklükte bir bina baştan sona tadilata girecekse, işlemlerin gerçekleşmesi, çalışanların sađlığı ve güvenliği için geçici

bir merkeze taşınması gerekirdi. Bu şekilde hem işler aksamaz hem de tadilat süresi kısaldı. Ancak bir yanda inŐaat bir yanda posta, kargo ve bankacılık işlemlerinin devam etmesi ciddi sorunlara neden oluyor. İş güvenliği açısından büyük riskler meydana geliyor. Binanın içinde ve dışında iskeleler kurulu, elektrik hatları açıkta. 3'TE



## CHP İl Başkanı Acar'dan Toplu Taşımaya Yapılan Zamma Tepki

Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep İl Başkanı Vakkas Acar, 15 Aralık tarihinden itibaren geçerli olmak üzere Gaziantep'te toplu taşımaya yapılan zamma tepki göstererek, "Henüz asgari ücrete yapılacak zam belli değilken, öğrenci bursuna yapılacak zam belli değilken alele acele toplu taşıma araçlarına zam yapılması kenti yönetenlerin halktan ne kadar kopuk olduklarının göstergesidir" dedi. 2'DE



## Türkiye GüreŐ Şampiyonası Sona Erdi

Şahinbey Belediyesi'nin ev sahipliğinde düzenlenen Büyüklükler Türkiye GüreŐ Şampiyonası, 5 gün süren heyecan dolu müsabakaların ardından sona erdi.

**Sömestr Umre**  
GAZİANTEP DİREK UÇUŐLU

19 Ocak 1300 \$

4 kişilik Oda 1300  
3 kişilik Oda 1250  
2 kişilik Oda 1425

14 GÜNLÜK HERŐEY DAHİL

ÜCRETE DAHİL HİZMETLER  
BAY - BAYAN UZMAN HOCALAR  
TAİR ve DİŐER TÜM ÖZELER  
6 UMRE - DİYANET KARTI  
UÇAK BİLETİ - 10K OTOBÜSLE ULAŐIM  
KONAKLAMA - 2 ÖCÜN YEMEK  
HERŐEYK EŐYALAR - ZEMİMLİ SUYU

GAZİANTEP ÜNİVERSİTESİ  
İLÂHİYAT FAKÜLTESİ  
HOCALARI REHBERLİĞİNDE

nazendehacveumre  
www.nazendetour.com.tr  
0342 230 85 95 - 0542 589 0546

## Başkan Yılmaz Gençlerle Kampüste Bir Araya Geldi



Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Gaziantep Üniversitesi Konservatuvar Bölümü öğrencileriyle kampüste bir araya gelerek genç sanatçıların enerjisine ortak oldu. Öğrenciler, müzik performanslarıyla yeteneklerini sergiledi; kampüste adeta bir festival alanına dönüŐtü. Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, "Gücümüze güç katıyorlar" dediği gençlerle bir araya gelmeye devam ediyor. İlçenin dört bir yanında genç, yaşlı demeden vatandaşlarla bir araya gelen Yılmaz, sorunlara kulak vererek, projelerini anlatıyor. SAYFA 2'DE



## Ali Şahin: Kuraklıđa KarŐı Tedbirler Alındı

AK Parti Gaziantep Milletvekili Ali Şahin, Hancağız Sulama Bölgesi'nde hububat ekimlerini etkileyebilecek muhtemel kuraklıđa karşı gerekli tüm tedbirlerin alındığını açıkladı.

**Uzm. Dr. Tahsin Özenmiş**  
Bir Okulun Karanlığı Deđil; Bir Millet Ahlak Aynası  
SAYFA 3'TE

# Vakkas Acar "Bu gençleri yoksuluğa mahkum etmeyin"



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Gaziantep İl Başkanı Vakkas Acar, Gaziantep Üniversitesi önünde stant açarak burs ücretlerini protesto eden ve 3 bin lira olan burs ücretlerinin ülke gerçekleri göz önüne alınarak yükseltmesini talep eden Üniversite öğrencilerini ziyaret etti.

İl ve İlçe yöneticileri ile birlikte Gaziantep Üniversitesi önünde kurulan standı ziyaret eden CHP İl Başkanı Vakkas Acar, öğrencilerin haykırışlarının son derece haklı olduğunu, 3 bin lira olan Burs ücreti ile 1200 lira KYK yurtlarına barınma ücreti yatırdıklarını, geriye kalan ile de günümüz ekonomik gerçeğine göre bir öğrencinin nasıl yaşayacağını devleti yönetenlerin çok iyi düşünmesi gerektiğini söyledi.

Enflasyonun bu kadar yüksek olduğu bir ülkede 3 bin liraya gençleri mahkum ederek, yoksul bırakarak, ülkenin ilerlemesini, çağdaş medeniyete ayak uydurmasının mümkün olmadığını ifade eden Acar,

Gaziantep Üniversite Meydanı'nda üniversiteli gençlerimizle bir aradayız.

Gençlerimiz burada bir çağrıda bulunuyor. 2025 yılında maalesef gençlerimize reva görülen burs miktarı 3 bin liradan ibaret. Öğrenci kardeşlerimiz sadece barınma için KYK yurtlarına 1200 lira ücret ödediklerini geri kalanıyla bir öğün bile olsa üniversitenin içinde yada kafelerde bir çaya bir simide dahi güçlerinin yetmediğini burada haykırarak söylüyorlar" dedi.

Gençlerin haykırışlarına, itirazlarına destek vermek için açılan stantta geldiklerini vurgulayan CHP İl Başkanı Vakkas Acar şöyle konuştu:

"Gençlerimizin haykırışlarına, bu itirazlarına destek vermek için buradayız ve bizlerde Devletin yöneticilerine buradan bir çağrıda bulunuyoruz. Bu ülkedeki gençlerin bu ülkeden gitmelerine izin vermeyin. Bunlara yol açmayın. Gençlerimize sahip çıkın. Enflasyonun bu kadar yüksek olduğu bir ülkede, yoksulluğun bu kadar arttığı bir ülkede 3 bin liraya bu gençlerimizi mahkum ederek, yoksul bırakarak, bu ülkenin ilerlemesini, bu ülkenin çağdaş medeniyete ayak uydurmasını asla bekleyemeyiz. Bizden önce olduğu gibi bizden sonrada gelecekte bu ülkeyi yaşatacak, hedefi yükseltecek olan bu gençlerimizdir"

2025'İN SONUNA GELDİK YENİ BURS ÜCRETLERİ BELLİ DEĞİL

2025 yılının bitmesine sayılı günler kalmasına

rağmen 2026 yılında verilecek burs ücretlerinin halen belirlenmediğini ve karar verilmediğini gençlerin dile getirdiğini sözlerine ekleyen Vakkas Acar, "Gençlerimiz burada diyor ki üç bin lira bizim ne beslenmemize, ne de barınmamıza yetmiyor. 2025'in bitmesine sayılı günler var ama hala yeni burs fiyatlarının belirlenmediği buna karar verilmediği söyleniyor" diye konuştu.

AKP hükümetinin 2002'de iktidara gelirken, gençlerin sadece 45 TL'lik burs aldığını sık sık gündeme getirerek bunun üzerinden propaganda yaptığını sözlerine ekleyen Acar sözlerini şöyle tamamladı:

Buradan gençlerimizin yapmış olduğu bir hesabı hatırlatmak isteriz. 2002 yılı öncesinde gençlerin aldığı 45 liralık bursa iki çeyrek altın ederken, bugün 3000 liraya bir çeyrek altın değil, yarım çeyrek altın değil, çeyrek çeyrek altın ancak ediyor. Bunu burada hatırlatmak isteriz.

Bugün iki çeyrek altının yaklaşık 22 - 23 bin lira olduğu ülkede 3000 lira bursu gençlerimize reva görmeyin. Bu gençlerimizin burs ücretlerini ülkenin gerçek enflasyonuna göre, TÜİK'in verilerine göre değil, sokağın, pazarın, çarşının, öğrencinin hesaplarına göre düzeltmeniz için çağrıda bulunuyoruz.

Biz gençlerimizin yanındayız, yanında olmaya devam edeceğiz. Bu yükselen sese destek olacağız"

## CHP İl Başkanı Acar'dan Toplu Taşımaya Yapılan Zamma Tepki

Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep İl Başkanı Vakkas Acar, 15 Aralık tarihinden itibaren geçerli olmak üzere Gaziantep'te toplu taşımaya yapılan zamma tepki göstererek, "Henüz asgari ücrete yapılacak zam belli değilken, öğrenci bursuna yapılacak zam belli değilken alele acele toplu taşıma araçlarına zam yapılması kenti yönetenlerin halktan ne kadar kopuk olduklarının göstergesidir" dedi.

CHP İl Başkanı Vakkas Acar, yaşanan derin yoksulluk ve ekonominin her geçen gün daha da kötüye gitmesine rağmen Gaziantep'te toplu taşımaya sessiz sedasız zam yapılmasının kabul edilemez olduğunu söyledi.

Acar, Gaziantep'te, yapılan zammın insafsız bir karar olduğunu, karar alınırken işçi, emekli, yetim ve öğrencilerin düşünülmediğini ifade ederek, "Zam kararını alanlar, her gün toplu taşıma araçlarını kullanarak okula giden çocuklardan, işe gidip gelen anne babalardan, yani kısacası halktan haberdar mı?" diye sordu.

Vakkas Acar, Büyükşehir Belediyesini yapılan zammı bir kez daha gözden geçirmesi için görevde davet ederek, "Zaten zor şartlarda yaşamını sürdürmeye çalışan ve toplu taşıma araçlarını kullanmak zorunda olan vatandaşlarımız bu zam ile bir kez daha mağdur edilmiştir. Öğrenci, işçi, memur ve dar gelirli zor durumda ancak Gaziantep Büyükşehir Belediyesiyle gösteriyor ki halktan kopuk, halkın ne yaşadığından bir haber. Henüz Asgari ücrete yapılacak zam belli olmamışken, Ülkenin içinde bulunduğu koşullarda hangi kesimin ücretine zam yapılmıştır ki toplu taşımaya böyle bir zam yapıldı. Belediye halkın üzerinden kâr gözetken bir işletme değildir. Halkına, ucuz ve kaliteli ulaşım sağlamak Belediyelerin görevidir. Sosyal belediyeçilik bunu gerektirir. Elinizi vicdanınıza koyun. Halkın, soğukta, sıcakta, yağmurda, çamurda yürüyerek işine, okuluna gidip gelmesine gönlünüz razı olur mu? Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep İl Örgütü olarak, ekonomik olarak zor şartlarda yaşamaya mahkum edilen vatandaşın daha fazla mağdur olmaması için Büyükşehir Belediyesini yapılan zammı yeniden gözden geçirmeye davet ediyoruz. Bu karara mecliste el kaldırıp evet diyenleri de kınıyoruz" şeklinde konuştu.

## Başkan Yılmaz Gençlerle Kampüste Bir Araya Geldi

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Gaziantep Üniversitesi Konservatuvar Bölümü öğrencileriyle kampüste bir araya gelerek genç sanatçıların enerjisine ortak oldu. Öğrenciler, müzik performanslarıyla yeteneklerini sergiledi; kampüs adeta bir festival alanına dönüştü.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, "Gücümüze güç katıyorlar" dediği gençlerle bir araya gelmeye devam ediyor. İlçenin dört bir yanında genç, yaşlı demeden vatandaşlarla bir araya gelen Yılmaz, sorunlara kulak vererek, projelerini anlatıyor.

### GENÇLERLE SOHBET ETTİ

Başkan Yılmaz, ziyaretler kapsamında Gaziantep Üniversitesi'nde Konservatuvar Bölümü öğrencileri ile buluştu. Öğrencilerin yoğun ilgiyiyle karşılaşan Yılmaz, tek tek sohbet ederek hem çalışmalarını hem de

gelecek hedeflerini dinledi. Gençlerin sanatsal üretimlerine duyduğu hayranlığı dile getiren Yılmaz, onların enerjisinin kendilerine motivasyon verdiğini vurguladı.

### HER ZAMAN YANINIZDAYIM

"Gençliğin enerjisi enerjimizi yükseltiyor" diyen Yılmaz, Şehitkamil Belediyesi'nin gençlere sunduğu desteklere değindi. Eğitim süreçlerinde ihtiyaç duyabilecekleri her alanda yanlarında olmaya devam edeceklerini belirten Yılmaz, burs imkanlarından kültür-sanat eğitimlerine kadar geniş bir yelpazede hizmet sağladıklarını ifade etti. Yılmaz, "Gaziantep'in kültür ve sanat potansiyelini artıracak olan gençlerimizdir. Onların üretme isteği, çalışkanlığı ve hayalleri bizim en büyük gücümüz. Burs desteklerimiz, atölye çalışmalarımız, ücretsiz kurslarımız ve kültür-sanat faaliyetlerimizle gençlerimizin yanında olmaya devam edeceğiz. Yeter ki onlar hayallerinin peşinden koşsun,



biz her zaman yanlarında duracağız."

Programın sonunda öğrencilerle toplu fotoğraf çektiren Başkan Yılmaz, genç sanatçılara başarılar diledi.

## Derya Bakbak TBMM'de Konuştu



TBMM Genel Kurulu'nda, Kültür ve Turizm Bakanlığı 2026 yılı bütçe görüşmeleri kapsamında Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlığı'nın (TÜYEK) bütçesi ele alındı. AK Parti Grubu adına söz alan Gaziantep Milletvekili Doç. Dr. Derya Bakbak, kurumun yazma eser ve nadir matbu koleksiyonlarıyla "Türk-İslâm medeniyetinin en büyük entelektüel hazinelerinden birini" barındırdığını söyledi.

"İlim yolunda ilerlememize katkı sağlayacak" Konuşmasında Türkiye'nin köklü kültürel

birikimi ve medeniyet derinliğine dikkat çeken Bakbak, yazma eserlerin bu mirasın önemli bir parçası olduğunu belirtti. Türkiye Yazma Eserler Kurumu'nun 2010 yılında kurulduğunu hatırlatarak, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde bu alanda büyük ilerleme kaydedildiğini ifade etti.

"Bizim için kültür, yerli ve milli kimliğimizin mayasıdır. Zira, biliyoruz ki bir milletin en hassas can damarlarından biri, kültürel birikimine gösterdiği saygıdır. Onu koruyup geleceğe taşıma kararlılığıdır." diyen Bakbak, kurumun bugün 760 bini aşkın yazma ve nadir matbu eseri arşivinde bulundurduğunu belirtti.

Dijitalleşme ve Restorasyon Çalışmaları Öne Çıkıyor

Türkiye Yazma Eserler Kurumu'nun dijitalleşme faaliyetlerine de değinen Bakbak, 464.880 eserin de dijital nüshasının araştırmacıların erişimine açıldığını, bu sayede kurumun uluslararası alanda da önemli bir konuma geldiğini söyledi. Kurumun resmi portalının bir yılda %45 kullanıcı artışıyla 24 bine ulaştığını,

toplamda ise 4 milyon 720 binin üzerinde görüntüleme gerçekleştiğini ifade etti.

"Bir Kitap, Bir Âlimdir"

Konuşmasının sonunda yazma eserlerin kültürel ve bilimsel değerine dikkat çeken Bakbak, şu ifadeleri kullandı:

"Her kitap bir âlimdir. Eğer yüzlerce kitabınız varsa, yüzlerce âlimin dostusunuz ve onların ilminden faydalanıyorsunuz demektir. El yazması eseri elinize aldığımızda kandil gibi yanar asırlara meydan okursunuz. Kimi el yazması bir şiirin kalesidir, kimi yazma eser gökyüzündeki Zühre yıldızı gibi heybetlidir."

"Hedef: Türkiye Yüzyılı'nın Şafağına Taşımak"

AK Parti Grubu adına yaptığı konuşmayı "Türkiye Yüzyılı" vurgusuyla tamamlayan Derya Bakbak, sözlerini şöyle noktaladı:

"Bizim siyasetimiz, yollar ve köprülerle birlikte asıl nesillerin ruhunu inşa etme sevdasıdır. Tozlu raflardaki bu irfanı, 'Türkiye Yüzyılı'nın şafağına taşımak AK Parti'mizin temel görevidir. Buraya vereceğiniz her destek, ecdadın aziz hatırasına vefanın ta kendisi olacaktır."

## GAÜN Hastanesi'nde Biplan Anjiyografi Cihazı Hizmete Alındı

Gaziantep ve çevre illere ileri düzey sağlık hizmeti sunan Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Şahinbey Araştırma ve Uygulama Hastanesi, bölge halkının tanı ve tedaviye erişimini güçlendirecek önemli bir yatırımı daha hizmete aldı.

Damar hastalıkları başta olmak üzere birçok vasküler rahatsızlığın daha hızlı ve güvenli şekilde tedavi edilmesine imkân tanıyacak biplan anjiyografi cihazı, düzenlenen törenle hizmete açıldı.

Açılıştaki konuşan Gaziantep Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan, ileri teknolojiye sahip cihazın hastanenin tanı ve tedavi kapasitesini önemli ölçüde artıracığını belirtti. Prof. Dr. Doğan, biplan görüntüleme teknolojisinin daha hızlı, güvenli ve başarılı müdahalelere olanak sağladığını ifade etti.

Yeni cihazın yalnızca hastane için değil, Gaziantep ve bölge için de önemli bir kazanım olduğuna dikkat çeken Doğan, hastanenin daha fazla hastalığı yerinde ve kısa sürede tedavi edebilir hâle geleceğini, bu sayede bölge

halkının başka merkezlere yönelme ihtiyacının azalacağını dile getirdi. Cihazın, öğrenciler ve asistanlar için uygulamalı eğitim imkânlarını güçlendirerek akademik çalışmalara da katkı sunacağını kaydetti.

Radyoloji Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Ahmet Mete ise, "Radyoloji Anabilim Dalımız için büyük önem taşıyan yeni biplan anjiyografi cihazının kullanıma sunulmasıyla, hem klinik hizmetlerimizin niteliğini artırmayı hem de eğitim ve araştırma faaliyetlerimizi daha ileri bir noktaya taşımayı hedefliyoruz. Cihazın alınmasında emeği geçen başta rektörümüz olmak üzere, hastane yönetimine değerli katkılarından dolayı teşekkürlerimi sunuyorum." diye konuştu.

Konuşmaların ardından biplan anjiyografi cihazının açılış kurdelesini, Rektör Prof. Dr. Sait Mesut Doğan ve üniversite yönetimi tarafından kesildi.

Açılış törenine; Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Fahrettin Göğüş, Prof. Dr. Mehmet Tarakçıoğlu



ve Prof. Dr. Bayram Çetin, Genel Sekreter Prof. Dr. Taner Akçacı, Başhekim Prof. Dr. Oğuzhan Saygılı, Radyoloji Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Ahmet Mete, akademisyenler ile hastane yönetimi katıldı.

Doğru, Tarafsız ve İlkel Yayınçılık

**Gaziantep Yankı Gazetesi**

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

**GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN**

15 ARALIK 2025 PAZARTESİ  
SAYI: 39

**YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ**

Memik Düzdal

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**  
Memik Düzdal

**GENEL KOORDİNATÖR**  
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

**SAYFA SEKRETERİ**  
Mehmet Karaoğlu

**EDİTÖR**  
Ali OK

**SPOR EDİTÖRÜ**  
Uzm. Dr. Fatih Yendi

**HUKUK DANIŞMANI**  
Av. Ahmet Necati Ülker

**İDARİ MERKEZİ**  
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.  
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

**İRTİBAT: 0542 589 0546**

**BASKI**  
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İllelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

# Meriç: İslahiye'de üretici, esnaf ve emekli ciddi bir geçim mücadelesi veriyor



CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, İslahiye'de gerçekleştirdikleri ziyaretlerin ardından ilçede yaşanan ekonomik ve altyapısal sorunlara ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Meriç, sahada gözlemledikleri tablonun yalnızca yerel değil, ülke genelindeki yapısal sorunların bir yansıması olduğunu ifade etti. CHP İslahiye İlçe Başkanlığı'nda yapılan toplantının ardından esnaf ziyareti gerçekleştiren ve Altınözüm Mahallesi'nde incelemelerde bulunan Meriç; tarım, hayvancılık, esnafın yaşadığı ekonomik sıkıntılar ve genç işsizliği başta olmak üzere birçok alanda sorunların derinleştiğine dikkat çekti.

Tarım ve hayvancılıkta üretici baskı altında İslahiye'nin tarımsal üretim potansiyeline rağmen çiftçilerin artan maliyetler nedeniyle zorlandığını belirten Meriç, "Üretici, yüksek girdi maliyetleri karşısında ayakta kalmakta güçlük çekiyor. İthalata dayalı politikalar, yerli üreticinin rekabet gücünü zayıflatıyor" dedi. Hayvancılıkta şap hastalığına karşı alınan önlemlerin yetersiz kaldığını ifade eden Meriç, hayvan sağlığına yönelik daha kapsamlı ve etkin politikaların hayata geçirilmesi

gerektiğini vurguladı.

Esnaf ve emekli geçim sıkıntısı yaşıyor İslahiye esnafının artan kira, vergi ve enerji maliyetleri nedeniyle ciddi gelir kaybı yaşadığını belirten Meriç, ekonomik daralmanın sahada açık biçimde hissedildiğini söyledi. Emeklilerin de mevcut maaşlarla temel ihtiyaçlarını karşılamakta zorlandığını dile getiren Meriç, sosyal politikaların güçlendirilmesi gerektiğini ifade etti.

Genç işsizliği dikkat çekiyor Genç işsizliğine de değinen Meriç, üniversite mezunu gençlerin istihdam olanaklarının sınırlı olduğunu belirtti. 2025 yılı Temmuz ayında işsiz sayısının bir önceki aya göre 164 bin artarak 2 milyon 828 bine yükseldiğini hatırlatan Meriç, eğitim politikalarının istihdamla daha güçlü bir şekilde ilişkilendirilmesi gerektiğini söyledi. Altınözüm Mahallesi'nde altyapı sorunu Altınözüm Mahallesi'nde bozuk yolları yerinde incelediklerini belirten Meriç, mahalle sakinlerinin uzun süredir altyapı sorunları yaşadığını ifade etti. Meriç, temel belediye hizmetlerinin gecikmeden yerine getirilmesinin vatandaşların en doğal beklentisi olduğunu kaydetti.

Kadın cinayetine tepki Gaziantep'in İslahiye ilçesinde tartıştığı eşi tarafından tüfekle vurularak hayatını kaybeden dört çocuk annesi Ayşe Kaplan'ın ailesini ziyaret eden Meriç, acılı ailenin yanında

olduklarını ve sürecin takipçisi olacaklarını belirtti. Kadına yönelik şiddetin bireysel vakalar olarak ele alınamayacağını vurgulayan Meriç, cezasızlık ve koruyucu mekanizmaların yetersizliğinin bu tür cinayetlerin önünü açtığını ifade etti.

Sorunların takipçisi olacağız CHP olarak saha çalışmalarını sürdürceklerini belirten Meriç, "İslahiye'de dile getirilen sorunlar gerçek ve çözüm bekleyen sorunlardır. Bu başlıkların tamamının takipçisi olmaya devam edeceğiz" dedi.

# Gaziantep PTT'deki tadilat, çalışanları isyan ettirdi

Gaziantep'teki PTT Fevzi Çakmak şubesinde süren tadilat, artık bir yenileme çalışmasından çok çalışanlar için bir çileye dönüştü.

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, tadilatın çalışanların sağlığını tehdit ettiğini belirtti.

Öztürkmen'in açıklamasından öne çıkanlar: "Gaziantep'te Mareşal Fevzi Çakmak Bulvarında bulunan PTT Posta İşleme Merkezi, aylardır tadilatla.

Bitmek bilmeyen tadilat nedeniyle çalışanlar büyük mağduriyet yaşıyor.

Bu büyüklükte bir bina baştan sona tadilata girecekse, işlemlerin gerçekleşmesi, çalışanların sağlığı ve güvenliği için geçici bir merkeze taşınması gerekirdi.

Bu şekilde hem işler aksamaz hem de tadilat süresi kısaldı. Ancak bir yanda inşaat bir yanda posta, kargo ve bankacılık işlemlerinin devam etmesi ciddi sorunlara neden oluyor.

İş güvenliği açısından büyük

riskler meydana geliyor. Binanın içinde ve dışında iskeleler kurulu, elektrik hatları açıkta.

Çalışmalar sırasında ortaya çıkan toz, bütün gün kapalı mekanda olan PTT emekçilerinin sağlığını tehdit ediyor. Astım hastası olan çalışanlar var, nefes darlığı yaşıyorlar. Boya yapılıırken nefes almakta güçlük çekiyorlar.

Çalışanların sağlığını ve güvenliğini göz ardı eden bu karar, kurum yönetiminin önceliklerini yeniden gözden geçirmesi gerektiğini açıkça gösteriyor. Tadilat yapılabilir, ama insan hayatı ve çalışma koşulları hafife alınmaz."

PTT'DEKİ ZARARI GÜNDEME GETİRMİŞTİ

Öztürkmen daha önce Gaziantep'te PTT'ye alınacak personel için Gaziantep AKP İl Başkanlığı Whatsapp grubundan isim istendiğini kamuoyuna duyurmuştu.

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, PTT'ye ait arazilerin satışa çıkarılmasını gündeme getirmiş, araştırma



önergesi ve soru önergesi vermişti.

Öztürkmen, 184 yaşındaki milli kuruluşumuz PTT'nin içinde bulunduğu durumdan kurtarılması, borç batağından çıkartılıp yeniden verimli hale getirilmesi ve kuruluşu ait milli varlıkların satışının durdurulması ulusal bir görevdir." dedi.

# Medical Point Gaziantep Hastanesi Acil Servisi'nden Önemli Açıklama



Medical Point Gaziantep Hastanesi Acil Servisi, son günlerde artış gösteren karın ağrısı ve nefes darlığı şikâyetleriyle ilgili kapsamlı bir bilgilendirme yayımladı. Acil serviste görev yapan ve birçok kritik vakayı yöneten Prof. Dr. Polat Durukan, bu belirtilerin kimi zaman hayati risk taşıyan hastalıkların erken sinyali olabileceğini belirterek vatandaşları uyardı.

"Bu iki belirti göz ardı edilmemeli" Acil servise yapılan başvuruların analiz edildiğini belirten Prof. Dr. Durukan, özellikle ani başlayan karın ağrısı ile nefes darlığının birlikte görülmesinin, yalnızca sindirim sistemiyle değil; kalp, akciğer, diyafra ve damar sistemiyle ilişkili ciddi sorunlara işaret edebileceğini ifade etti.

Durukan, değerlendirmesinde

bu bilgilere yer verdi: "Karın ağrısı çoğu zaman mamsu bir nedenle ortaya çıkabilir fakat nefes darlığıyla eşleştğinde klinik tablo tamamen değişir. Akut karın, iç kanamalar, akciğer embolisi, kalp krizi, diyafra ve damar komplikasyonları ve daha birçok durum acil müdahale gerektirir. Vatandaşlarımız şikâyetleri geçirmeden mutlaka acil servise başvurmalarıdır."



Uzm. Dr. Tahsin Özenmiş

Bir Okulun Karanlığı Değil; Bir Milletın Ahlâk Aynası

İstanbul Erkek Lisesi'nde yaşananlar ne bir "kız meselesi"dir, ne bir "ergen kavgası", ne de geçirilebilecek bir "gençlik taşkınlığı"... Bu yaşananlar, yıllardır toplum olarak sessizce büyüttüğümüz ahlâki çözümlerin nihayet görünür hale gelmiş patlamasıdır. Kendinden küçüğe muhta gösteren çocuklar, bıçakla korkutulan ergenler, kulak zarı patlatılan bedenler, duvara sürtülen kafalar ve ardından utanmadan el konulan telefonlar... Ve biz bütün bu tabloyu hâlâ "çocuk tartışması" masallarıyla örtmeye çalışıyoruz. Asıl ürpertici olan ise şudur: Bu rezalet sıradan bir yerde değil, "Türkiye'nin en iyileri" arasında sayılan bir okulda yaşanıyor. Eğer "en iyi"nin içi buysa, gerisini tahayyül etmek bile insanın vicdanını kanatıyor. Akran zorbalığı normalleşti, şiddet meşrulaştı, vicdan köreldi; toplumun sinir uçları artık acıyı hissetmiyor. Ancak mesele yalnızca bir okul değildir. Bu olay bir sebep değil; çoktan ilerlemiş bir toplumsal hastalığın dışı vurmuş belirtisidir. Hastalığın kendisi çok daha derinlerdedir.

Çürüme Nerede Başladı?

Bugün yaşadığımız bu manzara bir gecenin ürünü değildir. Bu çöküş, anlık bir öfkenin değil; yılların birikiminin sonucudur. Sorunu yalnızca ekranda, siyasette ya da tribünde aramak kolaydır; oysa mesele çok daha derindedir. Çürüme, İslâmî ve Kur'anî ahlâktan uzaklaşılarda başlar. Kur'an'ın adalet terazisi devreden çıkarıldığında zulüm sıradanlaşır; emrettiği merhamet kaybolduğunda insan insana yabancılaşır; ahlâk terk edildiğinde ise güç haklı sayılır, hak ve hakikat ezilir. Bir toplum, adaleti Allah'ın ölçüsüyle anlamaktan vazgeçtiği anda, kendi koyduğu kurullarla kendi kuyusunu kazmaya başlar. Ve o kuyunun dibine ilk düşenler her zaman çocuklar olur.

Tarih Ne Söylüyor?

Tarih bu konuda nettir ve tartışmaya kapalıdır. Müslüman toplumlar Kur'an'a sarıldıkça adalet güçlenmiş, ahlâk yükselmiş, ilim ilerlemiş ve toplum dirilmiştir. Kur'an'dan uzaklaştığında ise önce vicdan aşınmış, ardından ilim yozlaşmış, sonra siyaset ve ekonomi sarsılmış, nihayet toplum çözülmüştür. Osmanlı'nın yükselişinin merkezinde Kur'an'ın adalet anlayışı vardı; çöküşünün merkezinde ise adalet terazisinin zayıflaması, liyakatin çürümesi ahlâkın terk edilmesi.... Bugün Türkiye'de yaşanan kriz de, dünyanın birçok ülkesinde gözlenen gençlik buhranı da aynı kökten beslenmektedir: İnsanlığın Kur'an ahlâkından kopuşu.

Çocuklar Neden Çürüyor?

Çünkü çocuk, yetişkinin aynasıdır. Bir ülkede adalet yerle bir edilmişse, liyakat yok edilmişse, haklı değil güçlü olan alkışlanıyorsa, yalan ödüllendirilip doğruluk cezalandırılıyorsa; o toplumda çocukların zorba olması şaşırtıcı değildir. Çocuk gördüğünü taklit eder, duyduğunu tekrar eder. Büyüklerin hoyratlığını "normal", adaletsizliğini "hayatın kuralı"

sanır. Sorunun asıl temeli ahlâki bir boşluktur. Ve bu boşluğu Kur'an ile doldurmaktan bilinçli olarak kaçınılmaktadır.

Asıl Eksik: İman Eğitimi ve Hesap Bilinci

Burada artık açık konuşmak zorundayız. Bir çocuğa yalnızca "iyi insan ol" demek, boşlukta yankılanan bir temenniden ibaret; sadece "haklara saygılı ol" demek yetersiz kalır. İnsan, hesap vereceğine inanmadıkça ahlâk kalıcı olmaz. Hesap bilinci olmayan bir ahlâk, ancak şartlar uygunsuz ayakta kalır. Elbette mesele yalnızca eğitim müfredatı değildir; aileden medyaya, ekonomiden rol modeller kadar çok katmanlı bir sorunla karşı karşıyayız. Ancak bütün bu katmanları ya onaran ya da çürüten asıl eksen, ahlâkın dayandığı iman zemini. İşte bu yüzden çözüm ilkokuldan itibaren başlamalıdır. Her çocuk İslâm fitratı üzere doğar; fakat fitrat beslenmezse zayıflar. Kur'an ahlâki, iman hakikatleri, ahirete iman, haşre iman, dünyanın faniliği ve yapılan her şeyden hesaba çekileceğimiz bilinci; yaşa uygun, anlam merkezli ve zorunlu bir şekilde çocuklara kazandırılmalıdır. Haşre iman olmayan bir nesilden gerçek adalet beklenemez; ahirete iman olmayan bir bilinçten kalıcı merhamet çıkmaz; hesap gününe inananın bir zihin ise gücün önünde eğilmeye meyillidir. Ancak bu eğitim yalnızca teorik bir aktarım değildir. İslam, sadece okunacak bir metin değil; yaşanacak bir hayat nizamıdır. Kur'an hayattan koparıldığında teoriye indirgenir; onu hayata taşıyan, ete kemiğe büründüren ise Sünnet-i Seniyye'dir. Peygamber Efendimiz'in (s.a.v.) merhameti, adaleti, edebi ve kul hakkı hassasiyeti; çocuklarımızın sunabileceğimiz ahlâkın canlı ve yaşanabilir rehberidir. Çözüm, Kur'an-Sünnet-iman-ahlâk bütünlüğünü yeniden inşa etmektir.

Çözüm Hâlâ Mümkün mü?

Evet. Ama sloganlarla değil; birkaç seminerle değil; günü kurtaran düzenlemelerle hiç değil. Çözüm, eğitim sisteminin merkezine iman ve ahlâki koymakla; Kur'an'ı hayattan uzak bir kültür unsuru değil, hayatın pusulası hâline getirmekle mümkündür. Kur'an bize açıkça şunu söyler: "...Bir kavim kendini değiştirmedikçe, Allah onların hâlini değiştirmez..." (Ra'd, 11) Bugün sorulması gereken soru şudur: Biz çocuklarımızı neye dönüştürüyoruz? Ve daha acısı, neye dönüştürmeyi bilinçli olarak reddediyoruz?

Aynaya Bakma Vakti

Okulda başlayan zorbalık, yarı sokakta, mahkemede ve devlette daha büyük bir karanlık olarak karşımıza çıkar. Bugün susarsak, normalleştirirsek, "büyüyünce geçer" dersek; yarın daha fazlası gelir. Fakat hâlâ bir imkânımız var: Kur'an'ın adaletine, İslam'ın ahlâkına ve Sünnet-i Seniyye'nin rehberliğine yeniden dönmek. Çünkü unutmamalıyız: Çocukların karanlığı, büyüklerin aynasıdır. Ve o aynayı yeniden aydınlatacak olan; hakikat, adalet ve Kur'an'ın rahmet yüklü nurudur.

**ONURSAL BAŞKANIMIZ**

Değerli insan, aile büyüğümüz, merhum **MEHMET ERDEMOĞLU**'nu aramızdan ayrılışının 19. yılında, rahmet ve saygı ile anıyoruz.



Besnili Bilge

**MEHMET ERDEMOĞLU  
İLKELERİ**

Asla yalan söylemeyin.

Hiçbir zaman dürüstlükten şaşmayın.

Kimseyi azarlamayın ve hor görmeyin.

Kimşenin işine müdahale etmeyin.

Bitmiş işi bozmaya çalışmayın.

Ödemelerinizi söz verdiğiniz zamanda yapın.

İşçinin parasını alın teri kurumadan ödeyin.

Pazarlık yaptığınız işten ödeme sırasında, tekrar para kesmeyin.

Söz ağızdan çıkar. Anlaşma yaptığınız bir alışverişten zarar etseniz bile dönmeyin.

Herkese karşı hoşgörülü olun.

Ailenize daima sahip çıkın.

Eş, dost ve akrabalarınızı bırakmayın.

Kapınıza gelen kimseyi geri çevirmeyin.

Başkasını kendiniz bilin; öyle bakın.

Servetin sınırı yoktur, mükâfatı vardır.

İşinize, insanınıza, vatanınıza, devletinize, bayrağınıza sahip çıkın.

**ERDEMOĞLU AİLESİ**

Kıymetli Babamız merhum Mehmet Erdemoğlu'nun aziz hatırasını yâd etmek maksadıyla, 16 Aralık 2025 Salı günü, saat: 13:00'de Gaziantep Asri Mezarlığında bulunan kabri başında Kur'an-ı Kerim okunarak anma töreni yapılacak, aynı gün akşamı yatsı namazı sonrası, Gaziantep ili SERVİ ERDEMOĞLU CAMISI'nde Mevlid-i Şerif okutulacaktır.



ERDEMOĞLU  
HOLDİNG